
 
 

Výtah ze zápisu z jednání Rady ERÚ 
dne 14. ledna 2020 

 
 
Jednání bylo zahájeno v 10:12 hod. 
 
Na jednání bylo přítomno 5 členů Rady Energetického regulačního úřadu (dále jen Rada).   
 
Bod č. 1: Schválení programu jednání Rady  
Rada schválila program jednání Rady. 
 
Bod č. 2: Schválení zápisu z  jednání Rady ze dne 10. prosince 2019  
Rada schválila předložený zápis z jednání Rady ze dne 10. prosince 2019. 
 
Bod č. 3: Schválení výtahu ze zápisu z  jednání Rady ze dne 10. prosince 2019 
Rada schválila předložený výtah ze zápisu z jednání Rady ze dne 10. prosince 2019. 
 
Bod č. 4: Schválení zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 12. prosince 2019 
Rada schválila předložený zápis z mimořádného jednání Rady ze dne 12. prosince 2019. 
 
Bod č. 5: Schválení výtahu ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 12. prosince 2019. 
Rada schválila předložený výtah ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 12. prosince 2019. 
 
Bod č. 6: Schválení zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 20. prosince 2019 
Rada schválila předložený zápis z mimořádného jednání Rady ze dne 20. prosince 2019. 
 
Bod č. 7: Schválení výtahu ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 20. prosince 2019 
Rada schválila předložený výtah ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 20. prosince 2019. 
 
Body č. 8 – 12: Rozhodnutí o opravných prostředcích 
Rada Energetického regulačního úřadu rozhodla o 5 rozkladech: 

1. Rada projednala rozklad společnosti ČEZ Distribuce, a.s. proti rozhodnutí Energetického 

regulačního úřadu ve věci sporu o povinnosti hradit složku ceny za distribuci na krytí nákladů 

podpory výroby elektřiny z tzv. lokální spotřeby za období 1. leden až 1. říjen 2013 

ve prospěch výrobce ŠKO-ENERGO, s.r.o. Rada napadené rozhodnutí zrušila a vrátila věc 

k novému projednání. 

2. Rada projednala rozklad společnosti STABIL ENERGY s.r.o. proti rozhodnutí Energetického 

regulačního úřadu vydaného z moci úřední ohledně zrušení licence na obchod s plynem. 

Rada rozklad zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila. 

3. Rada projednala rozklad společnosti Veolia Energie ČR, a.s. proti rozhodnutí Energetického 

regulačního úřadu ve věci nenařízení ústního jednání v rámci řízení o přestupku. Rada řízení 

zastavila pro bezpředmětnost, v důsledku čehož bylo uvedené usnesení zrušeno. 

4. Rada projednala rozklad společnosti FVE 45 s.r.o. proti rozhodnutí Energetického regulačního 

úřadu ohledně zamítnutí návrhu na nařízení předběžného opatření v rámci sporného řízení 

se společností OTE, a.s. Rada rozklad navrhovatele zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila. 



 
 

5. Rada projednala rozklad společnosti FVE Mozolov s.r.o. v likvidaci proti rozhodnutí 

Energetického regulačního úřadu ve sporném řízení o uhrazení podpory výroby elektřiny 

společností ČEZ Prodej a.s. Rada rozklad navrhovatele zamítla a napadené rozhodnutí 

potvrdila. 

 
Jednání skončilo v 11:08 hod. 
 
 

Ing. Stanislav Trávníček, Ph.D. 
předseda Rady Energetického regulačního úřadu 


